
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CONSELHO SUPERIOR 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Superior realizada aos doze dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e dezesseis. Estando todos os conselheiros presentes, com 

exceção das Conselheiras Geórgia Vieira Pintos Cabeços e Claudia Daltro Costa Mattos, cujas 

ausências foram devidamente justificadas, o Presidente do Conselho Superior, depois de 

verificado o quórum para abertura, iniciou a reunião com o único processo da pauta, E-

20/001/300/2014, para avaliação e julgamento dos títulos dos candidatos aprovados no XXV 

Concurso para Ingresso na Carreira da Defensoria Pública. A Subcoordenadora do Concurso fez 

a leitura dos títulos apresentados pelos candidatos, tendo sido aprovada a seguinte 

pontuação: 5 pontos para os candidatos ANA CAROLINA PALMA DE ARAUJO, ANA LUIZA DE 

SOUZA BILLORIA ALVES, CAMILA OLIVEIRA ZIMMERMANN, DEBORAH CALDEIRA ESPINDOLA 

SALES, ELISA COSTA DE OLIVEIRA, GABRIEL ALBERNAZ DA CONCEIÇÃO, ISABEL DE OLIVEIRA 

SCHPREJER, ISABEL SILVA IZIDORO DA FONSECA, ISABELA LEAL GONÇALVES, IVANA ARAUJO 

MOTA, JOSE ROBERTO SOTERO DE MELLO PORTO, LUIZA FERNANDES CASTELO MARCIEL, 

MARCELLE HENRIQUES DA SILVA BADINI, MARIA CAROLINA TAVARES GERALDINO MAIA, 

MARIANA DOS SANTOS DE ALMEIDA MOTTA, MARINA KAORI PINHEIRO, MICHELE DE 

MENEZES LEITE, MUSA MAXIMO GOMES FERRAZ, PATRICIA SILVA PORTO RIBEIRO, RENATA 

PINHEIRO PEREIRA, RICARDO DE MATTOS PEREIRA FILHO, VITOR MARCIO DE ABREU 

CUCONATO e VIVIANE SILVA SANTOS TARDELLI; 4,5 pontos para os candidatos FERNANDA 

FABREGAS FERREIRA e JULIANA FIANI PERTENCE; 3,5 pontos para os candidatos BEATRIZ 

CARVALHO DE ARAÚJO CUNHA e JOSE CARLOS LIMA DOS SANTOS; 3 pontos para a candidata 

PAULA ANDRESSA FERNANDES BENETTE; 2,5 pontos para as candidatas LIVIA CORREA BATISTA 

GUIMARÃES e PRISCILLA SILVA DA MOTTA SOUTO PORTO;  2 pontos para a candidata 

NATHALIA PARENTE DE AZEVEDO; 1,5 ponto para a candidata ANDREIA HELENA CONDE 

FALCAO RIBEIRO; 0,5 ponto para a candidata FERNANDA MAIA DO COUTO. Não tendo sido 

conferida pontuação para os candidatos MARIANA CASTRO DE MATOS, MAYRA DOS SANTOS 

LOYOLA e RAFAEL BOMFIM LINS. Antes do término da sessão e durante a apuração dos títulos, 

o Presidente e o 1º Subdefensor Público-Geral pediram licença para retirarem-se, devido a 

compromisso previamente agendado na Secretaria Estadual de Fazenda, passando a 

Presidência ao 2º Subdefensor Público-Geral. Nada mais havendo a deliberar, o Presidente em 

exercício declarou encerrada a sessão.  


